

BAJAI UJSÁG

Mu.
könyvtára

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám: 45. Posta címe: Baja, 18 postafiók.

POLITIKAI NAPILAP

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér
NEGYED ÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

A megye és a város mezőgazdasági helyzet- jelentése

Baudiss Gyula gazd. főfelügyelő a vármegye és a város 1933. évi december havi mezőgazdasági helyzetéről szóló jelentésében a két törvényhatóság közigazgatási bizottságában a következőket ismertette:

Időjárás a hó elején hideg, derült, a hó közepe táján sok havazás, míg a hó vége felé december hó 21-től enyhe, borongós, nagy olvadással és esőzessel. Az őszi vetések a hó alatt üde zöld színben maradtak. A kései vetések a hó alatt kibujtak, kár eddig nem észlelhető. A tengeri törése még mindig nem fejeződött be, több helyen a tengeri még mindig töretlen.

A szőlők be vannak takarva, a külső gazdasági munkálatok szünetelnek. A bor eladása vontatott és az árak most vannak kialakulóban és 20—30 fillér között mozognak, minőség általában gyenge.

A mezőgazdasági munkás viszonyok a vármegye területén kielégítőek, gazdasági munkásaink a részaráttal, csépléssel és a tengeri töréssel téli kenyerüket megkeresték. A nagy hideg korai beálltával a külső gazdasági munkák teljesen szünetelnek és a munkások egy csekély része szinte kizárólag csak jégvágással foglalkozott, ezidőszert ezidőszert azonban már a favágás és a magtári munkálatok megindultak.

Állatállomány erőbeli állapota kielégítő. A köztenyésztésre szolgáló apaállatok beszerzése most van folyamatban.

— Kivirágoztak Baján a fák.

Nem kell természeti csőjára gondolni, csak a hirtelen zordra fordult időjárás következtében a fákon oly vastagon képződött a zuzmara, hogy úgy néznek ki mintha fehér virágszirmok borítanák az ágakat. Látványuk szép, de az már kevésbé, hogy hőmérőnk higánya a fagypontra alatt bukdacsol. Aláítólá több meteorológusunk megjósolta, hogy január első felében kemény hidegek lesznek.

— Kijavítják a katymári járványkórházat. Katymár község elhatározta, hogy 390 pengő költséggel kijavíttatja a járványkórház megromlódott tetőzetét. A határozatot a hétfői megyei kisgyűlés jóváhagyta.

A vármegye háza betörője eddig 9 írógépet lopott

Valószínűleg román megszállt területre szökött

Több ízben foglalkoztunk már a vármegye háza betörőjének, Ráthony Ernőnek bűntudásával, aki — mint legutóbb jelentettük, — Szegeden megszökött fogházra mellől. A nyomozó hatóságok most állították össze a vakmerő betörő

bűnlajstromát. Ebből kiderült, hogy szép multu fiatalember eddig már 9 írógépet lopott az ország minden részében. Ráthony Ernő román katonaszökevény s valószínűleg szökése után ismét románok által megszállt területre vette útját.

A bajai háromszög felszabadulása óta 53 kilométerről 260 kilométerre emelkedett a vármegye utvonalaikak hossza

Nagy utügyi vita a közigazgatási bizottság ülésén

Bácsbodrog vármegye közigazgatási bizottságának ülésén Bencze Béla kir. műszaki tanácsos érdekes jelentésben számolt be a vármegyei utak szinte hihetetlen arányu fejlődéséről.

A bajai háromszög felszabadulása idején, 1921-ben mindössze 53,8 km. kiépített utvonala volt a megyének. Azóta 260 km-re emelkedett a megye kiépített utvonalaikak hossza. A fejlődés csaknem ötszörös és ha a négyzetkilométerenkénti átlagot tekintjük, akkor 1921-ben Bácsbodrog vármegye és Baja területén 36 méter kiépített ut esetét egy négyzetkilométerre, most pedig 158 méter.

Az országos átlagon azonban még így is alatta állunk, mert országos viszonylatban a nézetkilométerenkénti átlag 211 méter.

A fejlődés mértékbe azonban szinte szédítő arányban felülmúlja az országos fejlődési arányokat, mert amíg az országos uthálózat csak 17 százalékkal sűrűsödött, addig Baja és Bácsbodrog vármegye közutihálózata 12 év alatt 450 százalékkal emelkedett.

A műszaki tanácsos megállapítása szerint, ha az összes kiépítetlen utakat kiépítik, úgy az országos sűrűségi átlagot meghaladjuk és ezzel kielégítjük mindazon igényeket, melyeket a közlekedés tekintetében Csonka—Bácsbodrog vármegye fejlődő gazdasági viszonyai támasztanak.

Dr. Medveczky Károly a kiskunhalas—kelebiai ut kiépítését sürgette és indítványozta, hogy a vármegye járjon közbe ezen utvonalaikak állami kezelésbe való vétele érdekében.

Id. Willmann János elenezte ezt az indítványt, mert szerinte, a vármegye szempontjából ez az ut teljesen jelentéktelen és ennél sokkal fontosabb utvonalaikak vannak, amelyek inkább megérdemelnek, hogy az állam vegye át.

Inkább azt javasolná, hogy a baja—szegedi és baja—zombori ut vételessék állami kezelésbe és egyuttal a baja—bátaszéki utvonala megépítését sürgetse.

Baranyi Tibor főispán azzal zárta be a vitát, hogy az utügyi kérdéseknek olyan bonyolult komplexuma merült itt fel, amelynek igen alapos előkészítést igényelne.

Kérte, hogy dr. Medveczky Károly és Willmann János indítványait juttassák el az államépítészeti hivatal főnökéhez, ahol ezek alapján a legközelebbi közigazgatási bizottsági ülésen indítvánnyal lép a bizottság elé.

A bizottság így határozott.

— Elutazott a főispán. Baranyi Tibor főispán ma délelőtt elutazott Bajáról és visszatért állandó székhelyére, Szegedre. A főispán előreláthatólag e hó 18—20-án újra Bajára jön.

A Bajai Tóth Kálmán Kaszinó közgyűlése

Vizkereszt napján tartotta meg a Tóth Kálmán Kaszinó 1934. évi tisztújító rendes közgyűlést, melyen a tagok szavazatképes számban jelentek meg.

Megnyitás után Amler Antal elnök, — aki e tisztséget 15 év óta tölti be, — jelentésében megemlékezik a kaszinó életének legutóbbi másfél évtizedéről. Megállapítja, hogy a mostoha viszonyok mellett is kitarítottak az egyesület pártolói, sőt az utolsó évvel szemben a tagok létszámában emelkedés állott be. Kegyelettel emlékezik meg a kaszinó elhunyt tagjairól, névszerint Halász Károly, dr. Klénáncz György, Késmárky Endre, Major József és Wunderlich Józsefről, akik valamennyien érdemes tagjai voltak az egyesületnek, külön méltatja Wunderlich József volt alelnöknek a kaszinó életében szerzett érdemeit. Jegyzőkönyvileg örökíti meg a kaszinó érdemeit és elhunyt tagtársai emlékének egy perces szünettel hódol.

Felemlíti még az elnöki jelentés, hogy a kaszinó a revízió érdekében is közreműködött. Különböző segélyeket adott az iskolák tanulóinak. Egyuttal bejelenti, hogy bár nehezebbre esik korára való tekintettel az elnöki tisztséget betölteni, a közönségnek engedve egy évre vállalja a kaszinó vezetését. E bejelentést a tagok nagy éljenzéssel vették tudomásul.

Szabó Zoltán helyettes pénztárnok számol be a vagyoni állapotról. E szerint a kaszinó vagyona 5100 pengő. Mult évi bevétele 8733 pengő 27 fillér, kiadása 8623 pengő 45 fillér. Ugyancsak ő ismerteti a költségvetési előirányzatot és felolvassa könyvtárosi jelentését. A könyvtár 4400 kötet könyvvel rendelkezik és új könyvek beszerzésére újabb 700 pengőt szavazott meg a közgyűlés.

A tisztikar lemondása után az új tisztikart közfelkiáltással a választmányi tagokat szavazással juttatta tisztségükhöz a közgyűlés.

A kaszinó ez évi tisztikara és választmányja a következő:

Elnök: Amler Antal. Alelnök: Gebhardt Dezső, Novák Ferenc, Titkár: dr. Hollós Sándor, Ház-

nagy: Somos Endre. Pénztáros: Orbán Jenő. Ügvész: dr. Huber János. Ellenőr: Gróf József, Számvizsgálók: Korán Géza és Vág János, Könyvtáros: Szabó Zoltán.

Választmányi tagok: Bándy Boldizsár, Birinyi József, dr. Borbíró Ferenc, dr. Erdődy Ernő, dr. Hollós József, Kiss Á. József, Kovacs Andor, Lantos György, Lielly István, Nyiraty István, dr. Oláh Béla, dr. Ortay József, Schnetzer Ernő, Udvardy Lázár, Lónyay József, Schwéger István. Póttagok: Horváth Vilmos, Szálig Gyula, Gebhardt Jenő, dr. Dobó Árpád.

Adományok a bajai népkonyháknak

A bajai Mansz vezetősége ezúton nyugtatja azon nemes adományokat, amelyek a népkonyhák részére karácsonykor érkeztek. A népkonyhák lelkes vezetőjének dr. Rónai Péternének felhívására a következők járultak hozzá különböző természetbeni és pénzadományokkal a szegények megvendégeléséhez: Besseneyi Miklós, a bajai Takarékpénztár vezérigazgatója 325 kalácsot süttetett a két népkonyha gyermekeinek. A népkonyhák céljaira a nagyobb mennyiségű természetbeni adományt nyújtó László László pékmesteren kívül kalácsot és egyéb élelmiszereket adtak a következők:

Kiss Gyöngy, Ulakity Gyöngy, Bacskai S. Mátyásné, Vuich Alajosné, Ledényi Lajosné, Udvardi Lázárné, özv. Kopp Dezsőné, Kiss Á. Józsefné, Ozvald Istvánné, Lakatos Jánosné, Zsigmond Jánosné, Hellermann Fülöpné, Nagy Jánosné, Gavlik Kálmánné, dr. Sauerborn Károlyné, Lukin Sandorné, Gáspár Rezsőné, Horváth Lajosné, vitéz Foltányi Gyöngy, vitéz Banáty Miklósné, Lovasz Józsefné, dr. D. A. né, Balint Jánosné, Tóth Ferencné, dr. Hajdu Imréné, özv. Osztronic Gézáné, Flóra Sandorné, Balint Lőrincné, Dely Gézáné, Horváth Józsefné, Szélig Ferencné, Ács Nagy Zoltánné, Polgar Nándorné, vitéz Rapcsány Istvánné, Magyar Lajosné, Papp Lajosné, Roosz Gyuláné, özv. Ágoston Ödönné, Gálovics Jánosné, Kovács Sandorné, dr. R. P. né, dr. Borbíró Ferencné, özv. Szommer Józsefné, Besseneyi Miklósné, dr. Mészöly Miklósné, Martin Viktorné, Simonyi N. né, Pintér Jánosné, Sebestyén Károlyné, Vogel ezredesné, Gonczlik Emma, Kemény Józsefné, Takács Antalné, Kriski Sandorné, Szoyka Ottóné, Karig Emilné, Fűrediné, dr. Hollósné, Malczai Lászlóné, Nádas Lajosné, Molnár és Iszerné. Pénzadománnyal segítettek a népkonyhát: Gráff Ödönné 20, özv. Müller Jánosné 3, özv. Major Józsefné 5, özv. B. J. né 4, Csermák ezredesné 2, Kriski Sandorné, özv. Tripolszky Gyuláné 5-5 P, dr. Versényi Jenőné, Faragó Jánosné, Balogh Miklósné, R. N. 1-1 pengőt adtak.

FISCHER PÁL r.-t.

BAJA, DIVATÜZLETE BÁRO EÖTVÖS-UTCA 2.SZ.
CIPŐÁRUHÁZA GRÓF ZICHY TÉR 4. SZ.

„Olcsóbb árak jegyében“
Flanellből **P. 2.70**
Cserkész fiu ing **P. 2.70**
Sport és hőcipők igen olcsón.

Rejtélyes lopás egy Bupadesti-uti üzletben

Stein Ferenc kereskedő, Bupadesti ut 34 szám alatt lakó fűszeres feljelentést tett a rendőrség bünygyi osztályán, hogy az üzletben a pult fiókjából január 6-ikán délelőtt jelentősebb összegű pénzt lopott ki valaki.

A kereskedő feljelentésében közölte gyanúját is, hogy kire gondol a lopással kapcsolatban. Most ezen a nyomon elindulva dolgozik a rendőrség a lopás kiderítésén.

Hogyan sebesítették meg Csopcsics Mihálynét?

A bajai kórház sebészeti osztályára néhány nappal ezelőtt be szállították Katymár községből Csopcsics Mihályné fiatal asszonyt. Az alig husz éves Csopcsicsné balszemén súlyos sérüléseket szenvedett. A kórház igazgatósága

értesítette a rendőrséget, mely még ma is fogja hallgatni a katymári fiatalasszonyt, hogy megállapítsa a sérülés okát. Annyit a kórházi jelentés is elárul, hogy Csopcsicsnént verkedés közben sebesítették meg, de bővebb részletek hiányoznak.

Harangszentelés Madarason

Tudósítónk jelenti: Megható ünnepség keretében és nagyszámú közönség jelenléte mellett szentelte meg dr. Schopper Antal érseki tanácsos, madarasi plébános, a Greiner Gyula nyug. igazgató-tanító és neje által adományozott harangot.

Az ünnepségen teljes számban megjelent a község vezetősége, az előljáróság, az iskolák tantestülete, továbbá a 40 évig helyben működő és köztisztviselőben álló adományozók tisztelőinek és volt tanítványainak nagy sokasága. Az ünnepséget az elemi iskola gyermekkara nyitotta meg, Schmidt Ferenc a bajai

szt. terencendi plébánia főkantora külön erre az alkalomra írt „Harangszentelésre“ című énekével. Az ünnepség az állami elemi iskola kettős nagytermében folyt le, miután az egyházközség vezetősége az adományozók kívánságát teljesítve, a trianoni határhoz közelebb eső középületen, az áll. elemi iskolán helyezte el az adományozott harangot a külön erre épített kis toronyban, melynek építési költségeit szintén a nemes szívű adományozók viselték, míg a szükséges anyagot Madaras község adományozta. A zsúfolásig megtelt tereben az oltár előtt helyezték el a nemzeti

Kevés pénzért tartós öröm a fényképezőgép, P 10-től
Lázárnál

és pápai színekkel babérkoszorúval díszített harangot, melynek az egyik oldalán az adományozók nevével kívül ez a felírás volt olvasható:

„E kis harang érhangja
Szálljon a határon túlra:
Hirdesse, hogy magyar hazánk
Nagy és szabad lesz újra“

A másik oldali felírása a következő:
„Szent Imre herceg, könyörögj
magyar hazánkért!“

Az egyházi szertartás végeztével dr. Schopper Antal teljes egészében felolvasta az adományozók adománylevelét, majd pedig gróf Zichy Gyula kalocsai érsek köszönő leiratát és egyben az egyházközség nevében mondott magasszárnyalású szónoki beszédében köszönetet az adományozóknak. Megható beszéd után, a gyermekkar és a megjelentek a Pápai himnuszt énekelték el és a harangot elhelyezték a kijelölt helyére, ahonnan pár perc múlva már hallatta az érsek hangját.

Roszmájú

Az asszony így szól az urához:
— Milyen szép csikóbundát vett Federweisz kollégád a feleségének.

— Eppen illik hozzá, — legyintett a férj.

— Hogy hogy?
— Mert egy olyan lóhoz, mint ő, már szinte hiányzott egy csikó.

Dalosünnep Szeremlén ahol földmives legények kottából éneklék a Rákóczi indulót

Bácsbodrogvármegye legfiatalabb községe Szeremle, ahol a legősibb magyar fajta lakik. Csak néhány kilométerre fekszik Bajától s mégis alig ismerjük ezt a pompás tehetségekkel megáldott népet, amely a Sárköz zugába halmozódva éli a maga külön életét.

Vasárnap nagyszerű hangversenyt rendezett Szeremle tíz éve fennálló ifjusági dalárdája, melynek ez volt századik szereplése. Egyenesen bámulatba ejtő amit ezek a fiatal földmiveslegények produkáltak. Szébbnél-szebb magyar nóták, kurucz-dalok, irredenta dalok négy szólamu előadásban. A Rákóczi induló pattogó ritmusánál, viharzó hangáradatánál tetőfokra hág a közönség lelkesedése. Falusi dalárdától szinte hihetetlen teljesítmény.

Melegen ünnepelték a dalárda lelkes karnagyát, Magdikát Mihály tanítót, akit elsősorban illet az elismerés. Kottából énekelnek ezek a legények, akiket szisztematikus zeneelméleti oktatásban részesít az agilis karnagy s ez magyarázza meg a kiváló eredmény titkát.

Tóth Bálint ref. lelkész lelkes szavai és Kiss Sándor szép szavaltán kívül külön eseménye volt még az ünnepélynek Dr. Madarász Lajos, a városi idegenforgalmi

hivatali vezetőjének frenetikus sikertől záróbeszéde, melyben a magyar faj kulturértékeire mutatott rá. Dr. Madarász a bácskai dalosverseny sikere érdekében óriási erőfeszítéseket tesz és a szeremlei dalos-tűneps alkalmával és igyekezett propagandát kifejteni a bácskai községek összefogása érdekében. Ez a szeremlei dalárda mindenesetre erős riválisa lesz a versenyzőknek és könnyen lehet, hogy a megyei dalosversenyen Bácska legfiatalabb községe viszi el a pálmát...

Saját gyártmányu

szánkok

olcsón beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet királyné-u. 38.

— Telefon 280. —

— **Megnyitlik a dávod-mohácsi ut.** Davod község megállapodást létesített, mely szerint a Mohácsra vezető ut tulajdonjogának elismerése címén évi 20 pengőt fizet a kincstárnak s így biztosítja az ut használatának jogát. Az utat rövidesen átengedik a forgalomnak.

Modern nő

A férj megkérdezi a feleségétől: — Mi az, ma nem takarították ki a lakást?

— Nem szívem, ma erre nem volt idő.

— Miért?

— Cikket kellett írnom arról, hogyan kell a lakást takarítani.

URANIAJanuár 9-10-én.
kedden-Szerdán

2 NAPIG

BABY

Ragyogó filmoperett 12 felv.

Főszerepben:

ANNY ONDRA

Kiegészítés:

Kajakon a fekete hegyek között

Gyönyörű kulturfilm 3 felv.

Filléres helyárak:

Páholylülés 70, fenntartóhely 60, zsöllye 50, támlásszék 30, kőrszék 20 fillér.

HIREK

Január

10Szerda
Vilmos**Éjjeli szolgálatot tartanak!**

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a

Gyarmati Emil,
dr Makray László
gyógyszertárak**Időjárás jelentés**

A Meteorologiai Intézet jelenti kedden délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára: *Ködös idő, mérsékelt nyugati szél, északon, néhány helyen kisebb havazás. — Budapesten ma délelőtt —3 fok, Baján ma reggel —4, délelőtt —1 fok volt a hőmérséklet.*

Helyreigazítás

Még december hó elején cikket írtunk, melyben az akkori kilátások alapján közöltük, hogy az idei bajai farsang soványnak ígérkezik. Ezuttal anélkül, hogy erre bárki felkért volna bennünket, ezt a régebbi híradást helyreigazítjuk. Még pedig olyképpen, hogy a bajai farsang ellentétben decemberi cikkünkkel igenis mozgalmasnak ígérkezik. *Elég itt utalni a legutóbbi napok eseményeire: szilveszteri mulatságok, Bácskai Magyar Est, Sasflók, utána a bál, hangverseny a Nemzetiben. Mindenütt zsufolt házak. Reggelig tánc. Remek hangulat. Bizonyos, hogy ilyen start után a folytatás sem lehet rossz. Lássuk tehát a folytatást. Itt a farsang! Érkezik Carneval hercege, siessünk fogadni őt!*

— **Ma délután, Sasflók.** Ma, kedden délután 3 órai kezdettel az iskolák ifjusága számára megismétlik a nagyszerű „Sasflók” előadását.

— **Kinevezés.** A vallás és közoktatásügyi miniszter Kenyeres Irén tompai h. áll. tanítónőt és Galik Ilona h. áll. ovónőt segédtanítónővé illetve segédovónővé nevezte ki.

— **Aranylakodalmom.** Megkapóan szép és bensőséges mozzanata volt ma a kegyuri plébánia templomának. Délelőtt 9 órakor hálaadó szentmisével kapcsolatosan tartották menyegzőjüket Szusits János és neje Repka Rozália, a tekintélyes bajai kereskedő, Cserba György feleségének szülei. Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános áldotta meg a ritka menyegzőt, melyen a köztisztviselőben álló ősz házaspár népes családján kívül sokan megjelentek mások is, hogy Isten áldását kérve szerencsekívánataikkal üdvözöljék őket.

Diszitsük fel szeretteink iróasztalát: iparművészeti cikkek olcsón az Új Életben.

**KRÉNEISZ GÉZA vaskereskedése Baján****Olcsóbb lett a zománcedény s vasárú!**

Megszűnt az edénykártya és ezért most nálam fillérekért a legjobb duplaerős barna és piros edény kapható. Sok pénzt takarít meg, ha szükségletét már most beszerzi. Óvakodjon a selejtes vásári edénytől.

— Vasárnapi liceális előadás.

A Katolikus Egyesülés liceális előadás sorozatában vasárnap délután 6 órai kezdettel Tóth Tivadar hittanár „A nagy magvető” ről tart előadást. Az előadó kiváló tudása bizonyára ezuttal is gazdag értékkel ajándékozza meg a hallgatókat. Az előadás előtt az egyesülés zenekara és szavaltat egészíti ki a liceális előadást, melyre már most felhívjuk olvasóink figyelmét.

— **A polgárista cserkészek Szentistvánon.** A városi polgári fiúiskola Mészáros Lázár cserkészcsapata vasárnap este nagyon szépen sikerült hangulatos előadást rendezett a kiscsávolyi katolikus Olvasókör helyiségében. A következő vasárnapon, január 14-én délután 4 órakor Szentistvánon vendégszerepelnek a Mészáros Lázár cserkészek, akiket Szentistvánon nagy érdeklődéssel várnak. A cserkészek a sikeres kiscsávolyi szereplés után lelkes igyekezettel készülnek az újabb előadásra.

Sodrony és
kokuszlábtörők
olcsón beszerezhetők

UTRY-nál.

Erzsébet kir.-u. 34. Telefon: 280.

— **Műkedvelők Garán.** Tudósítónk jelenti: Garán az iskolán kívüli népművelés keretén belül megalkult művész és kedélyképző tanfolyam hallgatói Vizkeresztkor nagy sikertű előadást rendeztek ötszáz főnyi közönség jelenlétében. Loób Nándor tanfolyam vezető beszéde s egy tetlehemes jelenet után Schmidt János segédoktató szavalt, a levendék egy ügyes jelenetet adtak elő s abban különösen Mészáros Antal, Minich Ádám, Heffner Antal és György, Pencz Antal, Czuck Péter, Knipf András, Szinity Miklós, Ruttschmidt István és Sibalín Ferenc tűntek ki. A bevételből a szegény gyermekeknek cipőt szereztek be.

— **Gyengélkedés idején.** különösen ha a rosszulletet szorulás fokozza, a természetes **Ferenc József** keserűvíz fájdalommentes székürülést és kielégítő emésztést hoz létre.

Pedáns pincér

A vendég elkiáltja magát a vendéglőben:

— Hé pincér, hozzon nekem egy pár virslit torma nélkül.

— Tessék talán mustár nélkül rendelni.

— Miért?

— Mert a torma kifogyott.

Ne költözzék poloskák lakásba!

Füredi Sándor okl. vegyész mérnök
cyánózó vállalata Baja, Czirfusz F. u. 12 sz. Lakásvizsgálattal megbizva: Liszka és Hideg szobafestők Baja, Katona J.-u. 3. sz. A lakásvizsgálat díjtalan!

— **Aki friss és egészséges akar lenni és nem akarja, hogy rossz legyen az emésztése** folyton fájjon a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az igyék hetenként egyszer-kétszer reggeli előtt egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet.

Mese könyvek mélyen leszállított
árban diszkrétésben: Új Élet.

CORSOJanuár 14-én, vasárnap
délután fél 4, 6 és este fél 9.

Két hatalmas világfilm egy műsorban!

A kuruzsló

Egy orvos drámája 10 felv.

Főszerepben:

Richard Barthelmes
és **Mae Marsch**

Kiegészítés:

Az ököljog országa

Vadnyugati történet 10 felv.

Főszerepben:

BUCK JONES

DARMOL

családi hashajtó

Cserkészelőadás Kiscsávolyban. A polgári fiú iskola Mészáros Lázár cserkészcsapata vasárnap este ragyogó sikerrel, mókás, műsoros előadást rendezett Kiscsávolyban. Cserkészindulóval nyitották meg a műsort, majd jói sikerült szavallat következett. Sok tapsot arattak a cserkészek ügyes zsákmánytáncjaikkal. Az előadásnak legnagyobb hatású száma a két cserkész-móka volt, melyet a cserkészek kitűnően alakítottak és a közönség tetszését a legnagyobb mértékben kiérdemelték.

Gyönyörű levélpapír, olcsó árban: Uj Élet.

A serdülő ifjuságnak reggel felkeleskor egy-egy kis pohárnyi természetes „**Ferenc József**” keserűvizet kell adni, mert gyomor-, bél- és vértisztító hatásának fiuknál és leányoknál igen fontos eredményeket köszönhetünk. A gyermekklinikákon a **Ferenc József** vizet már a kicsinyek makacs szorulásakor kitűnő sikerrel alkalmazzák.

Csodás könyv- ujdonságok az

UjÉletben

46 filléres regények

Smeljev : A pincér.
L. Sinclair : Wrenn urunk.

Félpengős regények

Schisgall : A sátán leánya.
Parmenter : Ragyogó palota.

96 filléres detektivregények

Galopin : Hajsza a detektiv után.
Sayers : Jelige „Gyilkosság”.
Childers : A rejtélyes könyv.

1 pengős regények

Goodwin : A fizető vendég.
Adams : A hosszú éjszaka. (vász.)

2 pengős regények

Vicki Baum : Tisztítóútz.
Fanni Hurst : Asszony a vonaton.

3-75 pengős regények

Móra Ferenc : Egy cár, akit várnak.
Tamasi Áron : Ábel az országban.

4-80 pengős regények

Tamás István : Egy talpalatnyi föld.
Szantó György : Sradivari.
Maurois : VII. Edvard és Kora.
Th. Mann : Jákob.
Sigrid Undset : Asszony.

S Z I N H Á Z

Az államügyész A „Magyar Komédia” bemutatója

A premierenk sajnos csak művészsikere volt, mert jó bajai szokás szerint a közönség többnyire a szon végén ébred arra, hogy jó lett volna gyakrabban színházba járni. Reméljük, ezuttal nem várnak olyan soká, mert vitéz **Bánky Róbert** Magyar Komédiája méltó az érdeklődésre. A szétforgácsolt és reklámok nélkül már életképtelen vidéki színtársulatok sorából nemes érték-ként emelkedik ki ez a társulat. Akik vitéz **Bánky** komoly nívós művészetét ismerték körülbelül tudták is ezt. Mégis jóleső érzés volt látni, hogy a művészgárda összeállítására ilyen szerencsés. A **Bánky** művészpár megjelenésének híre már magában rokonszenvet kelt Baján. A megnyitó előadás tökéletesen megjátszott egyéni stílusú komoly bűnügyi vigjátékának „**John Bradley**” Államügyésze **Bánky** címszereplésével nagyon sokat nyert. A közönség régi ismerősként üdvözölte és lelkes örömmel tapsolt **Orbán Violának** is, aki egy epizód szerepbe ugrott be a legnagyobb sikert aratva. **Irsay Nóra** a társulat drámai hősnője szép és tehetséges színésznő, akit hamar meg fognak kedvelni. A társulat értékes művésze **Zempe Lényi** Zoltán, rutinizott biztos mozgása és nyugodt játéka jellem-

zik. **Kovács Árpád**, aki Baján a közelmúltban is komoly művészi sikereket aratott ügyesen megfogott komikus szerepében olyan sikerrel oldotta meg színpadi feladatát, hogy a közönség alig ismerte fel. Elsőrangú alakítóereje kitűnően érvényesült. Az epizód szerepüket ügyesen alakító **Serfőzy Lionán** és **Gabányi Bösken** kívül **Sashegyi József** és **Szántó Ernő** játszottak kisebb szerepeket. **B. A.**

A színházi iroda jelenti :

A „**Vakablak**” című *fégyendráma* szerzője, **Boros Elemér** vigjátékot írt. A darab címe „**Tisztelet a kivételnek.**” Az **Andrássy** uti színházban nem rég érte meg a 100-ik előadást. Az a szándék, mely az értékes szerzőt darabja megírására ösztönözte, gyönyörű eredményre vezetett, mert a legmulatságosabb helyzetektől, könnyes meghatódásig a legdrámaibb feszültségtől a legjókíváncsi humorig, biztos kézzel vezeti a nézőt, a boldog és tiszta kibontakozás felé. A „**Magyar Komédia**” társulata pompás előadásban hozza színre a „**Tisztelet a kivételnek**” c. darabot. Néhány értékes és rokonszenves új színésszel is megismerkedik Baja város színházszereplő közönsége a mai estén és az az ismeretség melyet az új darabban az új színészekkel kötnek, felejthetetlen szép emléke marad mindenkinek.

Elsőrendű száraz akác

hasáb, gömb és aprított fa.

olcsón kapható ZSUBORI-nál

Erzsébet-királyné-u. 13

Apró hirdetések.

13 szögig 80 f., minden további szó 2 f

Bérbeadom rövid keresztúros zongorát. **Bartsch**-u. 8. Szanatorium mögött.

Utórozott szobákat keres a Magyar Komédia színtársulat a színház közelében. Címeket kiadóhivataltba kéri leadni.

Eladó : Teljesen jó karban levő porszívógép és egy nagyobb páncélszekrény. Cím a kiadóban.

Prima, mely gyermekkosci olcsón eladó. Cím a kiadóban.

Hizott sertések eladók. özv. **Bétsch** Jakabné, Patak utca 34 szám.

Utórozott szobát keresek lehetőleg belvárosban, vagy ahhoz közel. Cím a kiadóba kérék.

Üzlethelyiség, minden célra alkalmas, hozzátartozó rakarnál együtt **Csátalja** főterén, a községházával szemben a nagyvendéglő mellett olcsón kiadó. **Vetstein** István, Csátalja 402 házszám.

Utórozott szoba kiadó. Cím : **Attila** utca 25. szám.

UJ VALLÁSI ÉS

TUDOMÁNYOS MŰVEK :

Bangha Béla : Örök élet igéi, kötetenként 2-50 P.

Papini : Góg 2-50 P.

Bary : A tisztaeszletri bünper 15— P.

Kecskés Pál : A bölcsélet története 12-50 P.

Schütz : Szentek élete, kötetenként 3 P.

Szudy Elemér : Európa és a magyar kérdés 3— P.

Czakó : A trianoni békekötés felelőssége 1-50 P

Tóth Tihamér : A szenvedő és győzedelmes **Krisztus** 10— P.

Müller : Aszkétika 7— P

BAJAI UJSÁG

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az **Uj Élet** nyomda **R.-T. Baja**. Felelős szerkesztő és felelős kiadó : **Dr. Ruzsák Károly**

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

FASOR SZANATORIUM

Budapest VII., Vilma királynő-ut 9. Tel: 31-5-26.

Sebészet, belgyógyászat, szülészet, nőgyógyászat, idegosztály.

Olcsóbb mint bármely klinika vagy közkórház különszobája.

Napi ellátási díj 10 P-től.

Kórházi pauszárak idegbetegek esetében, továbbá szüléskorél.

GRAND HOTEL

IMPERIAL

NAGYSZÁLLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű olcsó étteremmel. **Uj idényárak!**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.